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Aufgabe 9: Funktionen der Aufgabe
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Abb. L9-1: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau)

f(x)=—=, g(x)=sin(2x), D(f)=D(g)=R

An den Nullstellen des Sinus schneidet die Kurve s =f+ g die Parabel y = f(x).
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Aufgabe 9: Summe von Funktionen
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Abb. L9-2a: Die Funktionen f(x) (blau), g (x) (grau) und ihre Summe s (x) (rot)

2 2
f(x)==, g(x)=sin(2x), 5(x)=?+sin(2x)
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Aufgabe 9: Summe von Funktionen

g(x)
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Abb. L9-2b: Die Funktionen f(x) (blau), g (x) (grau) und ihre Summe s (x) (rot)
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Aufgabe 9: Summe von Funktionen
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Abb. L9-2c: Die Funktionen f(x) (blau), g (x) (grau) und ihre Summe s (x) (rot)
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Aufgabe 9: Produkt von Funktionen
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Abb. L9-3a: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau) und das Produkt p (x) =f(x)* g (x) (rot)
2 2

fx)=", g(x)=sin(2x), p(x)="7"sin(2x)
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Aufgabe 9: Produkt von Funktionen

Abb. L9-3b: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau) und das Produkt p (x) =f(x)* g (x) (rot)
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Aufgabe 10: Funktionen der Aufgabe
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Abb. LI10-1: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau)
flx)==%+4  g(x)=7[sin(2x)
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Aufgabe 10: Summe von Funktionen

_2_

Abb. LI10-2: Die Funktionen f(x) (blau), g (x) (grau) und ihre Summe s (x) (rot)
x> 1
s(x)=f(x)+g(x)=- ?-I— 4 + o |sin (2 x) |
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Aufgabe 8: Produkt von Funktionen
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Abb. L10-3a: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau) und das Produkt p (x) =f(x) * g (x) (rot)

2

p(x)= f(X)-g(X)=(2—E | sin (2x)|
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Aufgabe 10: Produkt von Funktionen
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Abb. LI10-3b: Die Funktion f(x) (blau) und das Produkt p (x)=f(x)* g (x) (rot)

p(x)= f(x):g(x)=|2 =5 | |sin(2x)]
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Aufgabe 10: Produkt von Funktionen
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Abb. L10-3c: Die Funktion f(x) (blau) und das Produkt p (x) =f(x) g (x) (rot)
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Aufgabe 11: Funktionen der Aufgabe
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Abb. LII1-1: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau)

f (x) = 4cos

5) a(x) = sin(2x)
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Aufgabe 11: Summe von Funktionen

Abb. Lll-2a: Die Funktionen f(x) (blau), g (x) (grau) und ihre Summe s (x) (rot)

s(x)= f(x)+ g(x) = 4cos

+ sin (2
: sin (2 x)
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Aufgabe 11: Summe von Funktionen

s(x)
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Abb. L11-2b: Die Funktionen f(x) (blau) und s (x) (rot)

f(x) = 4cos %), s(x) = 4 cos % + sin (2 x)
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Aufgabe 11: Summe von Funktionen
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Abb. LI11-2c: Die Funktionen f(x) (blau) und s (x) (rot)
Zum Vergleich variieren wir die Funktion g (x)
: 1 .
g(x)=sin(2x) — g,= % sin (4 x)

X

s(x) = f(x)+ g, = 4cos >

+ % sin (4 x)
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Aufgabe 11: Summe von Funktionen

s(Xx)
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Abb. L11-2d: Die Funktionen f(x) (blau) und s (x) (rot)

g(x)=sin(2x) —» g, = % sin (8 x)

X

s(x)= f(x)+ g, = 4cos > —I—%sin(Bx)
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Aufgabe 11: Produkt von Funktionen

Abb. Lll-3a: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau) und das Produkt p (x)=f(x)* g (x) (rot)

p(x) = 4cos

g) sin (2 x)
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Aufgabe 11: Produkt von Funktionen

VY

_6_

Abb. L11-3b: Die Funktionen f(x) (blau) und g (x) (grau) und das Produkt p (x) =f(x)* g (x) (rot)

p(x) = 4cos

%) - sin (2 x)
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